

永康日报



以最快速度最小代价控制疫情 全市疫情防控工作复盘会强调 一鼓作气 从快从细 坚决打赢疫情防控遭遇战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月10日上午,金华市疫情防控工作视频调度会召开。会议强调,全市上下要坚决贯彻习近平总书记疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要指示精神,全面落实全国、全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议精神,科学精准、系统细致,坚决做好疫情防控各项工作,彻底阻断疫情传播链。在永一线调度指挥的金华市领导邢志宏、王志强,以及章旭升、胡勇春、陈建勋等我市领导在永康分会场参加会议。

会上,市委书记、市疫情防控工作领导小组第一组长章旭升代表我市汇报疫情处置情况。9月10日凌晨1时许,我市在高速卡口发现一例新冠肺炎初筛阳性感染者,疫情防控指挥体系迅速激活响应机制,第一时间开展流调溯源、隔离转运、全员核酸检测等工作,并对涉及场所进行环境采样检测及消毒。该名阳性感染者已第一时间闭环转运至定点医院隔离治疗,目前病情稳定。

会议对永康疫情处置工作给予肯定,强调要充分借鉴义乌8·2疫情处置经验和做法,精准阻断疫情传播链,以最小代价、最快速度打赢遭遇战歼灭战,以实战实效彰显我市疫情防控能力和水平。要加快流调溯源,复盘病例活动轨迹,对密接、次

密接人员快锁定、快隔离、快采样、快出结果,确保不漏一人、不留盲区。要加强硬核管控和社会面核酸筛查,管住重点场所,严控人员聚集,让该静的迅速静下来,把该管的坚决管到位,同步开展社会面核酸筛查,彻底出清风险隐患。要加快转运隔离,严格按照转运隔离时限要求,用好精密智控数字平台,高效顺畅做好转运工作,确保重点风险人员应隔尽隔、应隔快隔。要规范集中隔离点管理,加强工作人员个人防护,及时开展医废垃圾清运和环境消杀,坚决防止出现交叉感染。要全面做好物资保供工作,及时梳理群众需求,全力守护米袋子、菜篮子安全,保障正常生产生活秩序。要加强三情联动,及时回应关切,疏导群众情绪,严厉打击涉疫谣言,引导市民群众团结一心抗击疫情。

金华调度会前,章旭升主持召开我市疫情防控工作视频调度会,与各镇(街道、区)连线,明确要求全市上下全面进入抗疫实战状态,以快制快迅速斩断病毒传播渠道,从严从实抓好疫情防控各项工作,坚定坚决防松懈、防扩散,坚决打赢疫情防控遭遇战,坚决守住不发生疫情规模性反弹的底线。章旭升强调,要进一步压紧压实四方责任,立足于快,强化应急指挥响应,高效有序推进五快循环,科学组织核酸检测筛查,深入开展流调溯源,严格临时性管控,细致周到做好暖心服务,以最快速度溯清传染源头、斩断传播链条、消除风险隐患,坚决防止疫情扩散蔓延,要立足于实,慎终如始做好疫情防控各项工作,在成果巩固、外防输入、对标补短上狠下功夫,全面细致排查公共场所、村(社)基层防控弱项,补齐疫情防控短板,强化社会面管控,守好基层小门,以最快速度最小代价控制疫情,切实构筑联防联控、群防群控的严密防线。

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月11日晚,我市召开疫情防控工作复盘会。市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升在会上强调,要毫不动摇坚持外防输入、内防反弹总策略和动态清零总方针,一鼓作气、从快从细,严防严控、提质增效,以更高站位、更大力度、更实举措,坚决打赢本轮疫情防控遭遇战、阻击战、歼灭战,坚决守好疫情防控永康阵地,全力保障人民群众生命安全和身体健康,牢牢把握发展主动权。市领导胡勇春、陈建勋、俞兰、蒋华蒙、胡文建、谢纯、朱志昂出席会议。

会议听取了市疫情防控指挥部各专班组长和有关部门负责人9·10疫情应对处置工作情况的汇报,对各方面的辛勤付出和工作成效给予肯定,并就做好下一步疫情防控工作进行再安排再部署。

章旭升指出,在省、金华市的坚

强领导和有力指导下,经过全市上下的快速出击、连续奋战,我市9·10疫情应对处置工作取得阶段性成果,形势向好,值得充分肯定。当前,疫情大考仍在继续,疫情防控形势仍然严峻复杂,任何一个细节的疏忽、任何一个环节的疏漏,都可能造成疫情反复。全市上下务必继续时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时时放心不下的责任感、使命感、紧迫感,坚持强化防控意识不放松、全面压实防控责任不放松,从严抓好防控措施不放松,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责,确保疫情防控各项工作落实到岗、落实到人、落实到位,织密扎紧疫情防控网,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

章旭升强调,疫情防控工作是一场持久战,必须坚定信心、保持定力、持之以恒、慎终如始。要坚持分秒必争、尽锐出战,采取最果

断的措施,与时间赛跑、与病毒赛跑,严把各个环节、严守各道关口,确保疫情防控体系不出纰漏、高效运行,坚决把风险管控到位,以最短时间、最小代价打赢这场疫情防控歼灭战。要强化正视不足、自我纠偏,坚持问题导向、效果导向,深入复盘、反思和总结,自觉查找漏洞、及时补齐短板,强化统筹协调,优化工作流程,加强细节管理,完善应急预案,进一步压实落细四方责任,形成上下联动、系统集成、协同高效的工作局面,不断提升应急响应速度和处置效率,切实提高疫情防控工作的精准度和有效性。要突出举一反三、夯基固本,扎实有效做好党建引领基层社会治理的各项基础性工作,强化专业队伍和统筹能力建设,健全快响激活和网格推进机制,坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重,激励倒逼党员干部担当作为,积极引导广大群众主动参与,不断增强基层党组织的战斗力、执行力、凝聚力、创造力,高效统筹疫情防控和经济社会发展。

市领导看望慰问防疫一线工作人员 同心抗疫见行动 众志成城护平安

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月12日下午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升赴江南街道看望慰问防疫一线工作人员,检查指导疫情防控工作。他强调,要进一步压紧压实四方责任,引导全市上下心往一处、共同抗疫,推进各项疫情防控措施落实落细落到位,以最严标准、最快速度、最小代价取得最佳防控效果,以党建引领网格化体系建设提升基层社会治理能力和水平,全力守护社会安定、百姓平安,努力实现防住疫情、稳住经济、安全发展。副市长谢纯参加。

因为疫情防控需要,天和景园小区、锦绣江南小区均实行了临时管控,由党员干部、志愿者等组成队伍,负责服务管理工作。在各个点位,章旭升一行实地察看了疫情

防控和服务保障工作,向日夜奋战在抗疫一线的广大党员干部、志愿者问好,关切询问有没有什么困难需要解决,并委托他们向配合、支持防疫工作的小区居民表示感谢。章旭升说,疫情来临时,大家冲锋在前、坚守在岗,为及时有效应对疫情争取了主动,很不容易,向大家的付出和奉献表示感谢。当前,疫情防控正处于关键时期,各项工作不能有丝毫麻痹、侥幸和松劲,希望大家再接再厉,从严从紧、从细从实落实疫情防控各项措施,耐心细致做好群众宣传和心理疏导工作,精准对接群众需求,扎实做好服务保障,更好动员小区居民配合管控、做好防护,与全市上下一道,携手打赢本轮疫情防控遭遇战、阻击战,确保疫情防控工作万无一失、不出纰漏。

章旭升指出,要强化全局意识、辩证思维,坚持系统观念、系统方法,统筹做好疫情防控和各项重点工作。一方面,要做好服务管理,加强党员干部、志愿者等各类力量的合理调配,联动互补、通力配合,严格落实各项制度规范和工作流程,加强对疫情防控一线工作人员的关心关爱,同时,采取多种形式加大防疫知识宣传力度,不断增强群众自我防护意识和能力。另一方面,要做好巩固提升,既要从经验中强信心、树标杆,也要从教训中找不足、补短板,持之以恒、抓常抓细,坚持以网格为单元,推动一元带多元,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,切实把疫情防控措施和基层服务事项落地落实,全面筑牢基层社会治理根基。

来永返永人员注意

请提前两天通过
掌上永康 App
进入 返永通 申报



— 亩均英雄贷 信用贷未来 —

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766

永康市环境质量周报

2022年9月5日-11日

日期	5	6	7	8	9	10	11
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	54	99	104	145	129	90	92
空气质量 指数类别	良	良	轻度 污染	轻度 污染	轻度 污染	良	良

金华市生态环境局永康分局